

# “双面”恶魔就擒记

## 夜半魔影

2006年2月24日晚,因丈夫外出打工,岳城镇李庄的田某正在家里单独照看七个月大的婴儿,一名歹徒突然进屋,一棒打在她头上。田某拼命反抗,婴儿的哭声引起了歹徒的注意,歹徒抱起婴儿大喊:“再动,把孩子给你摔死,要不把孩子给你抱走卖掉。”

田某吓呆了,连忙说:“千万别伤害我的孩子……”就这样,田某惨遭强暴。之后,歹徒将田家的六条被子、电视、VCD和一双皮鞋抢走。

2006年2月27日,离李庄五里远的黄沙镇张庄村一夜连发两起入室抢劫案。之后的几日内,屯村一妇女被入室抢劫,强奸;赵庄一女孩被一歹徒入室抢劫、强奸;4月1日,赵庄齐某家被一歹徒入室抢劫……

李庄、张庄、屯村、赵庄几个村庄像棋子一样沿岳城水库北岸迤邐而布,三五里相隔,鸡犬之声相闻,被抢噩讯不脛而走,方圆十几里人心惶惶。

一系列入室抢劫、强奸案的发生,震惊了全县。磁县公安局局长王毅林拍案而起,立即组织岳城、黄沙派出所、刑警队召开紧急会议,成立专案组,整合警力,集中精力,全力侦破该案。

经过对各个案件现场物证、痕迹的分析和鉴定,确定几起案件为同一人所为。通过足迹分析、受害人反映、指纹比对及技术手段的分析,嫌疑人大致轮廓画出:此人身高170cm左右,年龄在37岁左右,在当地有落脚点,单独作案,有前科或有隐案等特征。

## 锁定嫌犯

早在2005年4月3日下午,磁县公安局就接到报警,黄

前不久,河北邯郸警方召开新闻发布会,通报连续发生在磁县境内的六起恶性入室抢劫、强奸案已经告破。通过此案,我们看到了一个双面恶魔如何伪装作案,又是怎样被撕开画皮的……



抓获犯罪嫌疑人

沙镇新庄村的两位女青年辛丽、辛兰于4月2日中午1时许拿着面一起到陈庄村打烧饼而失踪。4月3日下午发现被人在陈庄村东的荒沟内。

磁县公安局曾组织五十名干警,耗时八个月,凶犯仍没落网。“4·03”强奸杀人案,成了磁县公安局2005年唯一未破的命案。此案未破,成了专案组民警心头的一个病。

“4·03”案件阴云未散,“4·01”系列案件,魔影再现,犯罪分子公然向公安机关挑衅!

为了加大侦破力度,磁县公安局抽调了七十名干警,分成七个小组,分别驻在七个重点村庄,进行地毯式排查,村不漏户,户不漏人。

线索像过梳子一样,一层层出现,又一条案被否,重点人员一个个浮出又一个个被排,侦查员手中的线索越来越少,排查出的希望越来越渺茫,难道案犯真的没有被网中吗?所有参战民警一片迷茫!

“山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村”。5月8日,有群众举报磁县界段营村陈宝玉有作案嫌疑,但此人现在唐山。

王毅林局长马上调兵遣将,派机动中队队长李红杰和民警王恒前往唐山。

## 千里擒凶

经过十二个小时的行程,到唐山一下火车,两人直奔古冶区刑警队。两人说明来意,古冶区警方非常热情和配合,积

极主动投入工作。

经古冶区警方深入摸排,获悉磁县籍打工人员多集中在唐山某煤矿。通过看出勤表,查磁县籍工人来唐山的时间,经查只有一个煤矿近一个月有磁县籍人来打工。

经古冶警方商量,由当地警方秘密调查近一个月来该煤矿的磁县工人身份。李红杰、王恒租一辆当地车在该矿食堂门口逐个辨认。

5月11日中午12时许,一个穿浅黄色外套的男子走过来,民警定睛一看,此人就是陈宝玉!民警以迅雷不及掩耳之势将目标摀倒在地。

在古冶刑警队,该人大声喊冤,说你们抓错人了。当听说磁县警方时,该人说:“我也

是磁县的,都是老乡抓我干什么?”经盘查,他自称叫陈保平,磁县界段营村人。但经过对其搜查,在其上衣的夹层内发现一张姓名为陈宝玉的身份证。这个自称叫陈保平的人与专案组所刻画的嫌疑人一模一样,身高170cm,年龄37岁,界段营村人。他为什么化名呢?他一定有问题!

5月12日下午,省公安厅的一个电话,给磁县公安局全体民警打了一针兴奋剂:经鉴定,陈宝玉的DNA与“4·01”“4·03”系列案案犯所留精斑的DNA为同一人,可认定为陈宝玉就是该案的犯罪嫌疑人。

5月13日,专案组人员在陈宝玉家搜出了大量与案件有关物品,并在地下挖出一台电视。

5月14日,专案组人员在屯庄陈宝玉的妻子肖兰的娘家找到被抢手机一部。5月15日,被抢的两台电视、VCD、几部手机被先后找到。5月16日,被抢的摩托车也被找到。

在大量物证面前,陈宝玉一下像泄气的皮球,如实供述了“4·01”“4·03”系列案真相。

## 撕开“画皮”

在陈宝玉抢劫的财物中大到摩托车、电视,小到洗衣粉、电视遥控器、半壶油、半袋盐,琳琅满目,各式各样。只要有用的东西,一概不落。2006年4月1日晚,陈宝玉在赵庄齐某家抢劫,齐的亲戚闻讯赶来,与陈宝玉打斗,陈宝玉一边抵抗一边还将地上打好包的东西扛上肩准备带走。直到被打下来时,他才撒下东西逃走。陈宝玉被民警抓获后,在留置室被盘问时,他反问民警:“吃饭掏钱不?”当被告知需掏钱时,他表现出极度心痛的样子。陈宝玉还问:“到看守所吃饭掏钱不?”被告知也需掏钱时,陈宝

玉狂嚎:“在看守所掏钱,我就不吃饭。”

当陈宝玉落网后,村里的邻居对他凶手持怀疑态度。村民反映:他能吃苦、勤劳,下过煤窑,下河打过鱼,种庄稼,可谓什么都能干。若不是当众从他家地下挖出电视,拉走琳琅满目的赃物,乡亲们绝对不敢相信,他们的身边住着一个恶魔。

每次作案,陈宝玉均蒙面,戴手套,讲普通话,转移侦查方向。为了不让村里人怀疑他有违法劣迹,他从来不在村里结交朋友,不与人喝酒,想喝酒时独饮。

讲起犯罪之初,陈宝玉说,十几年前他在外面走夜路,遭人抢劫,从此就想靠这条路发财。陈宝玉的“第一桶金”是在他父亲的工厂里隔着窗户偷了别人一块手表,成功后他觉得紧张而刺激。从此开始犯罪且不断升级,由偷变抢。

陈宝玉又是一个极爱面子的无赖,案子已提取大量物证,已成为了铁案,陈宝玉就是不指认现场,强拉他指认现场,他竟滑稽地连呼“冤枉”。拉回他问为什么,他说:每个现场离他家的村庄非常近,三乡五里知道系列案件是他所为,这种事至少影响五十年,他的儿子以后怎么在村里生活呢?

陈宝玉也有害怕的时候,据他讲:“4·03”抢劫、强奸、杀人案后,他梦中经常见到两个披头散发、无眼球的女鬼索命,夜半醒来,惊魂不定,大汗淋漓,逢初一、十五深夜,陈宝玉常到大街十字路口烧纸告饶。

案件告破,凶手被缉拿归案的消息传到岳城、黄沙一带,当地百姓拍手称快,奔走相告,笼罩在美丽的岳城水库上空的阴霾也被驱散。本文除犯罪嫌疑人名外,受害人均化名。严禁上网、转载 卓舒 冯兴林

陈宝玉也有害怕的时候,据他讲:“4·03”抢劫、强奸、杀人案后,他梦中经常见到两个披头散发、无眼球的女鬼索命,夜半醒来,惊魂不定,大汗淋漓,逢初一、十五深夜,陈宝玉常到大街十字路口烧纸告饶。

案件告破,凶手被缉拿归案的消息传到岳城、黄沙一带,当地百姓拍手称快,奔走相告,笼罩在美丽的岳城水库上空的阴霾也被驱散。本文除犯罪嫌疑人名外,受害人均化名。严禁上网、转载 卓舒 冯兴林

陈宝玉又是一个极爱面子的无赖,案子已提取大量物证,已成为了铁案,陈宝玉就是不指认现场,强拉他指认现场,他竟滑稽地连呼“冤枉”。拉回他问为什么,他说:每个现场离他家的村庄非常近,三乡五里知道系列案件是他所为,这种事至少影响五十年,他的儿子以后怎么在村里生活呢?

陈宝玉也有害怕的时候,据他讲:“4·03”抢劫、强奸、杀人案后,他梦中经常见到两个披头散发、无眼球的女鬼索命,夜半醒来,惊魂不定,大汗淋漓,逢初一、十五深夜,陈宝玉常到大街十字路口烧纸告饶。

# 醋心丈夫亲子鉴定弄散一个家

结婚3年才得子  
儿子成了小皇帝

“哇!”随着一声清脆的婴儿啼哭,一个新生命诞生了。当护士将儿子抱到刚经历了九死一生的杨欣玲面前时,她那疲惫的脸上露出了幸福的笑容。此时,产房外的伊江海也得到了喜得贵子的消息。他抑制不住内心的激动,猛地跳了起来:“我有儿子了!我终于有儿子了!”

7年前,伊江海终于打败了“情敌”沈亮,与杨欣玲携手踏上了婚姻的红色地毯。伊江海和沈亮是在北京读研究生时的同学,杨欣玲则是同一所大学的大四学生。在学校组织的一次文艺演出时,伊江海和沈亮对漂亮而又能歌善舞的杨欣玲同时一见钟情。面对同样优秀的两个男人,杨欣玲犹豫了。

转眼3年过去了,沈亮最终对杨欣玲的若即若离而失望,远赴美国读博士了。伊江海则抓住这有利的机会,对杨欣玲展开了猛烈的爱情攻势,终于将她娶回了家。

婚后,伊江海对杨欣玲百般宠爱。作为家里的独子,伊江海很想要孩子。但他知道杨欣玲不太喜欢孩子,愿意过“丁克”生活。为了让杨欣玲改变想法,伊江海有意带她去有孩子的同事家,让她感受到三口之家的快乐。

在伊江海的熏陶下,杨欣玲终于同意要孩子了。然而,他们半年没有采取避孕措施,杨欣玲却一点动静也没有。又是一年过去了,杨欣玲的肚子还是瘪瘪的。

2006年6月14日,伊江海拿到了儿子是他亲生的鉴定书。当他高高兴兴地回到家时,等待他的却是妻子杨欣玲的一纸离婚协议书。伊江海愣住了,杨欣玲冷冷地甩下一句:“我不会和如此不信任我的男人生活在一起的。”之后,杨欣玲带着儿子和收拾好的行李,毅然走出了家门。

2000年11月,沈亮突然从美国回来了。此时的他博士已经毕业,做了美国一家集团驻北京办事处的负责人,还娶了一位美国太太。久别重逢,特别是看到沈亮已经结婚,伊江海特别兴奋。两个人喝酒聊天,不知不觉中,伊江海将自己的苦恼告诉了沈亮。

沈亮听了,一拍伊江海的肩膀:“去医院检查一下啊?光着急有什么用。”在沈亮的鼓励下,伊江海和杨欣玲一起去医院做了检查。结果,杨欣玲一切正常,而伊江海的精子活动能力差,很难让妻子受孕。经过多方打听,得知有位老中医能够治疗此病。于是,伊江海去找了老中医,并开始每天早晚服用中药。半年后,杨欣玲一向很准的月经没有来。她到医院一查,竟然怀孕了。

2002年4月,杨欣玲在妇产医院生下了一个健康的男孩。

## 儿子长得像外人 夫妻之间起争端

自从有了儿子后,伊江海整天脸上都是乐呵呵的。儿子一百天时,他特意将亲戚朋友请来,在饭店摆了6桌酒席。那天,伊江海将儿子也抱了去,大家都夸儿子长得有福相,像他,将来一定更有出息。听了这些话,伊江海心里喜滋滋的,自尊心和虚荣心得到了极大的满足。在这次酒席上,伊江海和杨欣玲正式

让儿子认沈亮做了干爸。

在伊江海的精心呵护下,儿子健康快乐地成长着。他显得比同龄孩子都聪明,学什么都快,还很有音乐天赋。因为有这样出色的儿子,伊江海觉得特别骄傲自豪。

2005年10月的一天,伊江海去幼儿园接儿子回家。那天,幼儿园新来了一位老师。伊江海到时,儿子正好去上厕所了。那位姓严的老师问他:“请问你接谁?”伊江海说:“我是伊卫卫的爸爸。您刚来,不认识我。”严老师上下打量了他一番,说:“他和你长得一点也不像啊,你真是他的父亲?”

伊江海很快就将这件事忘记了。有时他想起严老师的话,还觉得挺可笑的。伊江海一如既往地宠爱着儿子,儿子也和他越来越亲了。

作为卫卫的干爸,沈亮经常买礼物来看干儿子。有时,他还会在周末带上太太,与伊江海一家三口开车去郊游。他总是抢着抱卫卫,卫卫想吃什么他马上就去买。

2006年1月,伊江海的一位朋友离婚了。他前去安慰这位朋友,并问他为什么要离婚。朋友告诉他说:“我被戴了绿帽子啊,你说,我能咽下这口气吗?”原来,这位朋友有一个5岁的女儿,所有人都说女儿和他长得不像。他心里总打鼓,就悄悄带女儿去做了亲子鉴定。结

果,女儿真的不是他亲生的。他拿着鉴定书质问妻子,妻子不得不坦白了和同事有过一夜情。

伊江海在为朋友的不幸感慨的同时,心里不禁一动,他突然想起了严老师说的话。这时,朋友拍拍他的肩膀说:“江海,多个心眼吧,现在的女人都靠不住啊。”

回家的路上,伊江海的心七上八下的。打开家门,他突然听到沈亮、杨欣玲和卫卫的笑声。只见沈亮爬在地上,卫卫骑在他的身上在玩“骑大马”的游戏。杨欣玲则站在一旁笑望着他们,一副温馨的画面。

伊江海不知哪里来了一股无名火,把皮包一扔,招呼也不打,就进了卧室,把门“砰”的一声关上了。杨欣玲走了进来,问他发生了什么事。伊江海没好气地说:“你自己明白。”杨欣玲莫名其妙地问:“我明白什么?”这时,沈亮走了过来,对他们说:“今天江海情绪不好,我先走了。”伊江海阴阳怪气地说:“你工作那么忙,我们家的事就不麻烦你了。”沈亮摇摇头,转身走了。

杨欣玲不高兴地对着伊江海说:“你怎么能这么和他说话呢?人家对卫卫那么好,你太没有良心了。”伊江海猛地站起来:“我就是因为他对卫卫太好了,所以才觉得不对劲。”杨欣玲愣了:“你这话什么意思?”伊江海说:“什么意思?告

诉你吧,我观察儿子好长时间了,他确实长得不是我。”杨欣玲说:“男孩像母亲,女孩像父亲,卫卫长得像我,这有什么不对吗?”伊江海打断她的话:“你不要狡辩了。沈亮为什么对卫卫这么好?世上没有无缘无故的爱。”

杨欣玲一听伊江海竟然怀疑她和沈亮,气得浑身直哆嗦。伊江海没有理她,摔门出去,一个人去酒吧喝闷酒了。

## 亲子鉴定出结果 绝望妻子甩丈夫

自从怀疑卫卫不是自己的亲生儿子后,伊江海像变了个人,干什么都不精打采的,工作中屡屡出错,被老板训了好几次。每当他看到卫卫时,再也没有了过去的激动和幸福。甚至听到卫卫叫他“爸爸”,他都觉得那是对他莫大的讽刺。

为了让自己摆脱这噩梦般的生活,伊江海决定一定要弄清真相。于是,他向杨欣玲提出,要和卫卫去做亲子鉴定。杨欣玲一听,坚决反对:“你疯了?卫卫是你的儿子,你为什么怀疑呢?如果传出去,你让我怎么做?你不怕别人笑话吗?”伊江海说:“我现在什么都不怕,只想知道真相。如果你不敢让卫卫去,说明你心里有鬼。”杨欣玲痛苦地摇摇头:“你变了。好,随你吧。”

2006年3月3日,伊江海

和杨欣玲相约带儿子一起去做亲子鉴定。在医院等候时,杨欣玲望着怀里一无所知的儿子,想着他的胳膊将无辜地被针头刺入,鲜红的血液被抽出,她的心猛地颤抖起来,仿佛听到了儿子那撕裂肺般的哭喊。杨欣玲再也坐不住了,她借口带儿子上厕所,悄悄地离开了医院。伊江海左等右等不见杨欣玲和儿子回来,急忙打她的手机。杨欣玲在电话里带着哭腔地说:“江海,我求你不要做了,我实在不忍心让儿子受罪啊。”

杨欣玲“临阵脱逃”,让伊江海更坚定了自己的判断。过了一段时间,伊江海被公司派到珠海出差两个月。在珠海的两个月,他每天都在琢磨着亲子鉴定的事情。2006年6月7日,他刚回到北京,就悄悄地将卫卫从幼儿园接走,到医院做了亲子鉴定。那天晚上,杨欣玲发现儿子胳膊上的一块淤血,才知道伊江海到底还是去做了亲子鉴定。

杨欣玲觉得很伤心,她没想到丈夫居然对自己如此不信任。而且,她发现伊江海的心胸是那么狭窄。她决定,等亲子鉴定书一拿到,就提出离婚。

伊江海看到白纸黑字写着自己是卫卫的亲生父亲后,既高兴又有些内疚。于是,他给妻子和儿子买了一大堆礼物,准备回家向她道歉。然而,等待他的却是一纸离婚协议书。伊江海向杨欣玲承认错误,请求她的原谅,但杨欣玲的态度却非常坚决。

文中人物均为化名。 严禁上网、转载 阿丽 布敏